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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

Ονοματεπώνυμο: Δανάη Αγγέλου 

Επάγγελμα: Φιλόλογος 

E-mail: angeloudanae@gmail.com 

 

ΣΠΟΥΔΕΣ 

 

Μεταπτυχιακές 

 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, ΔΠΜΣ: Φιλοσοφία: Κείμενα, Ερμηνείες, Πρακτικές 

(κατεύθυνση: Πολιτική, Ηθική, Δίκαιο). 

Τίτλος διπλωματικής διατριβής: Όψεις Βιοπολιτικής: Michel Foucault, Donna Haraway  (Επιβλέπων 

καθηγητής: Άρης Στυλιανού), Οκτώβριος 2021-Οκτώβριος 2023. 

 

Προπτυχιακές 

 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής, Ψυχολογίας  (Σεπτέμβριος 2014- 

Απρίλιος 2021). 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

- Πιστοποίηση εκπαιδευτικής επάρκειας εκπαιδευτών ενηλίκων, αναγνωρισμένη από τον 

ΕΟΠΠΕΠ.(Φεβρουάριος 2024- Μάιος 2024) 

- Συμμετοχή σε διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα “Εισαγωγή στην Κλινική Βιοηθική” από το 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (Ιούνιος- Ιούλιος 2023). 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 

 

- Μια (1) εργασία υπό δημοσίευση στο περιοδικό Conatus με τίτλο “ Χριστιανισμός και Έρωτας: η 

συμβολή της έννοιας της Αγάπης”. 
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- Μια (1) εργασία υπό δημοσίευση στο περιοδικό Βιοηθικά με τίτλο “Ευθανασία: ο κίνδυνος της 

Ολισθηρής Πλαγιάς”.   

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 

- Υπάλληλος στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Αξιουπόλεως (Μάρτιος 2022-σήμερα). 

- Ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά Γυμνασίου – Λυκείου (Σεπτέμβριος 2018-Ιούνιος 2020). 

- Καθηγήτρια μαθημάτων θεωρητικής κατεύθυνσης στο φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης 

“Διαγώνιος”, Θεσσαλονίκη (Αύγουστος 2020-Ιανουάριος 2022).                                           

 

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 

 

-Αγγλικά (C2). 

-Iσπανικά (C1). 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΙΒΗΣ: Τεχνοηθική: Χρήση της Τεχνητής 

Νοημοσύνης στην πρωτοβάθμια περίθαλψη υγείας με σκοπό τη διάγνωση ασθενειών: Η ευθύνη του 

ιατρού 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

 

Ένας βασικός στόχος της παρούσας ερευνητικής προσπάθειας είναι να αποσαφηνιστεί ο ορισμός  

της τεχνητής νοημοσύνης, τι είναι, από τι αποτελείται και ποια είναι η σχέση της με την πληροφορική. 

Κατόπιν θα γίνει εισαγωγή σε στοιχεία Λογικής που αποτελούν τον “πνευματικό” λίθο της τεχνητής 

νοημοσύνης. Στη συνέχεια θα αναφερθούμε σε βασικές έννοιες, όπως ηθική φιλοσοφία, ιατρική 

ευθύνη και ιατρικό απόρρητο. Θα αναλυθεί ο κρίσιμος ρόλος της ηθικής σε όλο το φάσμα των 

ιατρικών πράξεων και θα επιχειρηθεί να απαντηθεί το ερώτημα στο γιατί η διδασκαλία της ηθικής 

δεν πρέπει να είναι ένα μάθημα επιλογής, αλλά ένα από τα βασικά μαθήματα της ιατρικής και των 

βιοϊατρικών επιστημών που πρέπει να λαμβάνεται σοβαρά υπόψιν.  

 

Κρίσιμο ρόλο στη σύγκριση και συμπληρωματικότητα των εννοιών Λογικής- Ηθικής θα 

διαδραματίσει η σύγκριση ανθρώπινης και τεχνητής νοημοσύνης. Εκτός από το θεωρητικό κομμάτι, 

θα προσεγγίσουμε, πάντα στο μέτρο του δυνατού μιας φιλοσοφικής διατριβής, τις νέες επιστημονικές 

και τεχνολογικές εξελίξεις που αφορούν και μεταβάλλουν τον τομέα της υγείας με τη συμβολή της 
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τεχνητής νοημοσύνης. Θα παρουσιαστούν οι σημαντικότερες εξελίξεις, οποίες λόγω της 

σπουδαιότητας τους αναμένεται να αλλάξουν τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζουμε την ασθένεια, 

τις ανθρώπινες σχέσεις, την ιδιωτικότητα και την ευθύνη των πράξεών μας μέσα από την 

ανασκόπηση βιβλιογραφίας και την φιλοσοφική ενατένιση του παρελθόντος και του μέλλοντος, ώστε 

να έρθουν στο φως τυχόν βιοηθικά λάθη και αδικήματα που μπορούν να συμβούν η που συνέβησαν. 

Σκοπός των παραπάνω, είναι να γίνει σαφές ότι η ηθική και συγκεκριμένα η εφαρμοσμένη ηθική 

φιλοσοφία, μπορεί να αποτρέψει ενεργά τυχόν σοβαρούς κινδύνους από τη χρήση της τεχνητής 

νοημοσύνης, αρκεί οι άνθρωποι να τη λάβουν σοβαρά υπόψιν και όχι μόνο θεωρητικό επίπεδο.  


